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Esercizio 5 : medio. Conteggio Vickers. Colpi minimi 16, (poligono 4 sx)

Bersagli: 5 Classic Target, 2 half target, 2 piatti, 2 no-shoot.

START: segnale sonoro, STOP : ultimo colpo. Free-Style.

Ingaggio: Bersagli cartacei: 2 colpi ciascuno. Piatti carta: 1 colpo ciascuno.

Partenza: Tiratore seduto mani sulle ginocchia. Pistola/revolver condizione 2 su bancone caricatore
inserito). |
Allo start il tiratore si sposta in A e ingaggera da T1 a T4 + P1. Si sposta in post. B e ingaggia
T5,T6,T7,P2 .

Ogni variazione della sequenza da luogo a penalita.




